
2023年度学修経験に関するアンケート（大学２年生/大学４年生）

実施時期：2024年1月9日～1月31日
実施方法：ポータルサイトによるWEB回答
実施対象：大学２年生/４年生
集計件数：195件（回収率41.0％）

【現在の学習姿勢について】
ひんばんに
した

ときどきした
あまりしな
かった

まったくしな
かった

設問1 授業課題のために図書館を利用した 23 100 54 18
設問2 授業課題のためにWeb上の情報を利用した 116 70 9 0

設問3
インターネットを使って授業課題を受けたり、
提出したりした

156 33 5 1

設問4 提出期限までに授業課題を完成できなかった 2 30 62 101
設問5 実習に向けて準備をする 73 78 23 21
設問6 授業をつまらなく感じた 9 125 51 10
設問7 教員に親近感を感じた 25 105 59 6

【現在の週あたりの活動時間】
全然ない 1時間未満 1-2時間 3-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 20時間以上

設問8 授業や実験に出る 6 2 12 71 30 19 30 25

設問9
授業時間外に、授業課題や準備学習、復習
をする

19 42 60 40 19 8 4 3

設問10
オフィスアワーなど、授業時間外に教員と面
談する

148 36 9 1 1 0 0 0

設問11 サークルや同好会に参加する 147 8 19 15 3 2 0 1

設問12 ボランティア活動に参加する 148 14 17 10 5 0 1 0

設問13 大学外でアルバイトや仕事をする 26 2 0 18 43 50 33 23

設問14 読書をする（マンガ・雑誌を除く） 116 42 21 11 4 1 0 0
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2023年度学修経験に関するアンケート（大学２年生/大学４年生）
【入学後の能力変化について】

大きく増えた 増えた　 変化なし 減った 大きく減った

設問15 一般的な教養 36 132 21 6 0

設問16 分析力や問題解決能力 30 140 22 3 0

設問17 専門分野や学科の知識 116 75 4 0 0

設問18 専門分野での実践スキル 65 126 4 0 0

設問19 批判的に考える能力 27 119 44 4 1

設問20 人間関係を構築する能力 31 98 54 11 1

設問21 他の人と協力して物事を遂行する能力 38 118 37 2 0

設問22 文章表現の能力 44 112 36 3 0

設問23 コミュニケーションの能力 27 102 56 10 0

設問24 コンピュータの操作能力 59 106 30 0 0
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